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Számos területen sikereket értünk el, fontos beruházások, útépítések, gázvezetési munkálatok kezdődtek
el, vagy elkezdődnek el hónapokon belül. Gondoljunk csak a Székelyudvarhelyt Székelykeresztúrral
összekötő út felújítására, az udvarhelyszéki gázhálózat építésére, de az alcsíki, felcsíki, a gyergyói
térségben kivitelezett vagy elindított beruházásokra.

Tesszük mindezt azért, hogy élhető Hargita megyét, Székelyföldet teremtsünk! Olyan Hargita megyét,
olyan Székelyföldet, amely aktív időskort biztosít a szépkorú társainknak, fejlődési és boldogulási
lehetőséget a családoknak, jövőképet és lehetőséget kínál fiataljainknak. Ahol a közösség ereje
megtartó: embert, hagyományt, életet. 

Nehéz időket élünk, amikor új kihívásokkal kell szembenéznünk itthon, miköben a szomszédban dúló
háború teljesen kiszámíthatatlanná teszi a gazdasági helyzet, amely a  szélsőséges megnyilvánulások
erősödését eredményezte az országban.

Ilyen körülmények között 2024-ben stabilitásra van szükség, az összefogásra, a közös gondolkodásra és
a közös fellépésre, hiszen sokan számítanak a megyei tanácsra az élet minden területén.

Ezt a partnerséget biztosítja a továbbiakban az RMDSZ frakciója a megyei tanácsban, együttműködve a
községi vezetéssel és a parlamenti képviselettel. És ezt a partnerséget kívánjuk biztosítani 2024 után is. 
Közös terveket szőttünk, közös cselekvésre késztettünk mindenkit Hargita megyében, és ez a
továbbiakban is így lesz! Számot vetünk, hogy mit tudtunk megvalósítani, hol van szükség korrekcióra, és
tovább dolgozzunk a székelyföldi, a Hargita megyei emberekkel célunk megvalósításáért: teremtsünk
élhető Hargita megyét, sikeres Székelyföldet!

Célunk: 
Élhető Hargita megyét teremteni!

Hit. Munka. Bizalom. Ezen mottóval kértük az RMDSZ nevében az 
Önök bizalmát a legutóbbi helyhatósági választáson. És ennek szellemében

dolgoztunk megyei tanácsos kollégáimmal vállvetve, hogy újabb lépéseket tegyünk
meg, újabb terveket, beruházásokat indítsunk útnak 2020 és 2024 között. 
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Utakat, hidakat, járdákat építünk. Ahol korábban köves, sáros utakon jártak, ott most aszfalton
közlekedhetünk. ÉPÍTÜNK, hogy településeinket összekössük, dolgozunk kisfalvaink
elnéptelenedése ellen, és hogy jövőképet nyújtsunk fiataljainknak.

Csík-térség, Gyergyó-térség és Udvarhelyszék települései számára 
sok helyen az egyedüli összeköttetés a megyei utakon valósulhat meg.
Hargita megyében a megyei utak hálózata több mint 840 km, 
csaknem duplája a megyénken áthaladó országutakénak. Ezt minden 
évben karbantartjuk és folyamatosan korszerűsítjük. Az elmúlt négy 
évben több mint 70 km utat építettünk újjá. Összesen 100 km 
útszakasz áll tervezés alatt, illetve kezdődtek el az építési munkálatok.  

27 HIDAT újítottunk fel, és folytatjuk a helyi önkormányzatokkal a 
járdák építését is a biztonságos közlekedésért. 

ÖSSZEKÖTJÜK SZÉKELYFÖLDET, ÖSSZEKÖTJÜK TÉRSÉGEINKET!

Felújítva: 
70 km út

27 híd

Tervezés és 
építés alatt:
100 km út

MEGERŐSÍTJÜK, FELSZERELJÜK ÖNKÉNTES TŰZOLTÓINKAT,
HEGYIMENTŐ SZOLGÁLATUNKAT!

Az emberi élet védelme és biztonsága mindenek fölött áll! A falvainkban működő önkéntes
tűzoltócsapatok támogatása prioritás számunkra. Az elmúlt négy évben 183 alkalommal
támogattuk, összesen 1 500 000 lej értékben, kiemelten képzésekben, tűzoltó egyenruhák és
védőeszközök vásárlásában.

2 365 
mentőakció

183 
pályázat

Támogatjuk hegyimentőinket, akik 2020 óta összesen 2 365
mentőakcióban vettek részt. 

Munkájuknak köszönhetően évente átlagosan 800 km
turistaösvény újul meg, 100 km új turistaösvény, tematikus ösvény
készül el, 20 sziklamászó utat szegelnek újra, 260-300 tönkrement
irányjelző táblát cserélnek ki. Megyeszerte több mint 30
menedékházat tartanak karban.

1 500 000 lej 
támogatás



Az ország egyik legdinamikusabban fejlődő kórháza a Csíkszeredai Megyei Sürgősségi Kórház.

Bővítjük a Sürgősségi Betegellátó Egységet, folyamatban van a járóbetegrendelők felújítása, és a
tűdőgyógyászati és fertőző betegségeket osztályának is helyet adó új épület kivitelezése is
elkezdődik nemsokára.

Üzembe helyeztük a helikopterleszállót is az elmúlt évben. 
A sürgős esetek légi úton történő szállítása ma már 
elérhető Csíkszeredában is, Hargita megyében. 
Nemcsak Hargita megyét, hanem egész Székelyföldet 
kiszolgálja a Csíkszeredai Megyei Sürgősségi Kórház! 

Prioritásként kezeljük az egészségügyi fejlesztéseket. 
Ennek egyik alapja, hogy jó szakembereket sikerült az 
egyetemi városokból Csíkszeredába vonzanunk.  

Az egészségügyi szolgáltatások fejlesztése tekintetében nagy 
hangsúlyt fektetünk a személyzet szakmai felkészültségére, hogy 
elismert szakemberek gyógyítsanak Hargita megyében. 

Befejeztük az ötödik orvosi társasház építését a Nagy Laji-dombján, és elkezdjük újabb négy
orvoslakás építését. Az Országos Lakásügynökségen (ANL) keresztül pedig három emeletes, 24
lakrészes tömbházat tervezünk építeni az egészségügyi dolgozók számára.

KORSZERŰ ÉS HATÉKONY OKTATÁS GYERMEKEINKNEK!

Felkaroltuk az oktatás kérdését, a szakoktatást, harcolunk azért, hogy a román nyelvet gyerekeink
eredményesen elsajátítsák, hátrányok nélkül érettségizhessenek. Tettük mindezt annak ellenére,
hogy nem hatásköre Hargita Megye Tanácsának az oktatás, mert fontos számunkra gyerekeink
jövője!

Ma Hargita megyében 25 szakoktatást biztosító intézményben 65 szakon lehet tanulni. Tizennégy
tanintézet számára biztosítottunk közel 1700 szakmai segédanyagot, több mint 20 iskolával
dolgozunk együtt, több mint 2000 fiatallal tartunk rendszeres kapcsolatot. 

52 önkormányzattal partnerségben benyújtott sikeres európai uniós pályázatunknak köszönhetően
83 tanintézetet szerelünk fel bútorokkal, tananyagokkal, digitális eszközökkel, illetve 54
elektromos kisbuszt vásárolunk.

EGÉSZSÉGES MEGYE: KÓRHÁZAINK FEJLESZTÉSE 
ÉS AKTÍV ÉLETMÓD



419 ifjúsági tevékenység, 1 650 000 lej támogatás
 
80 turisztikai tevékenység, 589 800 lej támogatás 

422 sporteseményre, 3 200 000 lej támogatás
 
105 családokat célzó tevékenység, 280 000 lej támogatás 

163 népviseletekre vonatkozó pályázat, 989 800 lej támogatás 

283 kulturális tevékenység, 1 911 000 lej támogatás

163 népviseletekre vonatkozó pályázat, 989 800 lej támogatás 

450 egyházainkat érintő pályázat, 20 915 435 lej támogatás

67 műemlékvédelmi program, 3 467 395 lej támogatás

FOLYTATJUK!

www.judetulharghita.ro

info@hargitamegye.ro

OTT VOLTUNK!
RÉSZT VETTÜNK!
TÁMOGATTUNK!


